



## **В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**



Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан М.С.Дулкарнаевым по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Колос» Краснокамского района возбуждено уголовное дело по подозрению 60-летнего директора предприятия в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в коммерческом предприятии «Колос» на протяжении 2017 года частично и полностью не выплатили заработную плату 24 работникам. Задолженность составила более 370 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к установлению места нахождения имущества предприятия. Расследование уголовного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

дела продолжается.

Обращаем внимание работодателей, что следственное управление принципиально относится ко всем нарушениям трудового законодательства в вопросах невыплаты заработной платы и будет принимать самые действенные меры в отношении должников, невзирая на организационно-правовую форму юридического лица, размер задолженности и финансовое состояние предприятия.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1213907>